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A Budaörsi Rendőrkapitányság 2012. évi tájékoztatója Biatorbágy Város 
közbiztonságának helyzetéről 

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület! 

Az alábbiakban tájékoztatom Önöket Biatorbágy város bünügyi és közbiztonsági helyzetéröl JL 

elmúlt, 2012. évre vonatkozóan a Budaörsi Rendőrkapitányságra érkezett bejelentések elemzése, a 
körzeti megbízottak tevékenysége, illetve a központi statisztikai adatok alapján. 

A Budaörsi Rendőrkapitányságot dr. Csipler Norbert r. őrnagy Úr távozása után 2012. szeptember 
16. óta Galuska-Tomsits László r. ezredes Úr vezeti. 

A közterületi munka értékelése 

A Budaörsi Rendőrkapitányság 2012. évben a hatályos jogszabályok és belső normák betartásával. 
illetve betartatásával, az állampolgárok jogainak tiszteletben tartásával végezte tevékenységét. 

A rendőrkapitányság munkáját nagymértékben befolyásolja a speciális földrajzi elhelyezkedés, 
az állandó és ideiglenes lakosság egyre növekvő dinamikus száma, összetétele, vagyoni helyzete, 
a fejlett infrastruktúra, az illetékességi terület jelentős úthálózata, valamint az országban 
egyedülálló a bevásárló-centmmok magas száma. 

Biatorbágy népessége 2001. és 2012. között több mint 4000 állandó lakossal bővült, melyet a 
Rendőrkapitányság személyi állományának hasonló ütemü növekedése nem követett. 

Ezen körülmények között arra törekedtünk, hogy a rende lkezésre álló erők, eszközök a 
mindenkori közbiztonsági és bünügyi operatív helyzethez igazodva a legoptimálisabban 
kihasználásra kerüljenek. Munkánkat nagyban segítette a Biatorbágyi Polgárőrséggel töiiénő 
együttmüködés. 
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A körzeti megbízottak tevékenységéről 

A Körzeti Megbízotti Alosztály vezetőjének személyében 2012 . áprilisában változás töi1ént, mivel 
Dávid Kornél r. százados úr áthelyezésre került, majd 2012. október 1-től 2012. december 31-ig 
dr. Kecskeméti Judit r. százados került vezénylésre a feladatok ellátására és 2013. január l-jén 
megtöi1ént a kinevezése. 

Biatorbágy városban a Közrendvédelmi Osztály, Körzeti Megbízotti Alosztály három körzeti 
megbízottja látott el szolgálatot tárgyévben: Pénzes László r. főtörzszászlós, Piti Gyula r. 
törzszászlós, Sturovics Gábor r. főtörzsőrmester. A körzeti megbízottak stabilnak mondhatók, 
Pénzes Úr évtizedes tapasztalattal rendelkezik, de Sturovics és Piti urak is több mint tíz éve 
szolgálják helyben a lakosságot. Hely- és személyismeretük kiemelkedő, az állampolgárokkal, 
szociális és önkormányzati intézményekkel történő kapcsolattartásuk dicséretesnek mondható. 
A körzeti megbízottak megerősítésére az újonnan állományba került kollégák közül 2 fő járőrt 
vezényeltünk, sajnálatos módon idő közben egyikük áthelyezését kérte és elhagyta 
kapitányságunkat. 

Technikai ellátottság 

A körzeti megbízottak irodával nem rendelkeznek, a helyi körzeti megbízott saját tulajdonú 
irodahelyiségét használják KMB irodának, ahol a közelmúltban önkormányzati felajánlással 
szán1ítógép, monitor, multifunkciós nyomtató és egyéb számítástechnikai eszközök kerültek 
elhelyezésre. RZS Neo rendőrségi számítógépes rendszerhez is csatlakozott az iroda, mely 
nagyban megkönnyíti írásos tevékenységüket, valamint nem utolsó sorban a helyi lakosoknak 
bám1ely jellegű panasza vagy feljelentés megtétele céljából nem kell a Budaörsi 
Rendőrkapitányságra beutazniuk. Szolgálati gépkocsival nem rendelkeznek, a Biatorbágyi 
Közbiztonsági Alapítvány jóvoltából 2 db gépkocsit használhatnak szolgálati célra, önko1111ányzati 
fenntartással. 

A bűnügyi helyzet elemzése 

Az isme11té vált bűncselekmények tekintetében Biatorbágy Város területén a tavalyi időszakhoz 
képest csökkenés volt tapasztalható, ami azt jelenti számokban kifejezve, hogy 362-ről - 342-re 
csökkent a bűncselekmények száma. 

Bűncselekményi kategóriák és egves bűncselekmények alakulása 

A főbb bűncselekményi kategóriákat tekintve a garázdaság, betöréses lopás és közlekedési 
büncselekmények számában emelkedés volt tapasztalható. A település dinamikus fejlődése nagy 
számban vonz a területre átutazó bűnelkövetőket, akiknek felderítése nagy kihívást jelent a 
szolgálatot ellátó állomány részére. A 2013 . év egyik fő feladatának határoztuk meg a lakás 
betörés elkövetőinek elfogását, annál is inkább, me11 döntően befolyásolják az állampolgárok 
biztonságérzetét és a vagyonbiztonságró1 alkotott véleményét. 

A gazdasági bűncselekmények, lopás, rablás, személy elleni bűncselekmények, testi sértés és 
közrend elleni büncselelm1ények esetén csökkenés mutatkozott. 

Az ismertté vált büncselekmények nagy részét továbbra is a vagyon elleni büncselekmények 
képezték, melyek az összes bűncselelanényen belül meghatározó helyet foglalnak el. 



3 

A vagyon elleni büncselekményeken belül a lopások száma Biatorbágyon csökkenő tendenciát 
mutat az előző évhez képest, azonban új elkövetési módok jelentek meg, amelyek elkövetői 

kihasználták az emberek figyelmetlenségét. Az ilyen típusú büncselekmények csökkentésében a 
megelőzésnek van szerepe. Ezért több alkalommal felhívást tettünk közzé a médiában, valamint a 
körzeti megbízottak bűnmegelőzési szóróanyagokat teijesztettek a településen és több társadalmi 
szervezetnél, valamint a közrendvédelmi és a bünügyi állomány azonnal reagált és közös akciókat 
szervezett ezek megakadályozása illetve visszaszorítása érdekében. 

Bűnmegelőzés 

Kapitányságunkon 2004. novembere óta tevékenykedik - a Bűnügyi Osztályon belül -
bünmegelőzési előadó, aki a mai napig is ellátja a bűnmegelőzési feladatokat. 
A körzeti megbízottak önállóan is folyamatosan végzik a bűnmegelőzés egyes feladatait az 
alábbiak szerint: gyem1ek- és ifjúságvédelem, áldozatvédelem, vagyonvédelem, kapcsolattartás és 
együttmüködés a társszervekkel, rendezvényeken való részvétel, akciók, rendezvények szervezése, 
pályázatfigyelés, családon belüli erőszakkal kapcsolatos összefoglaló jelentések elkészítése, helyi 
bünügyi statisztika készítése, időskorúak védelme. 
Pénzes László r. főtörzszászlós úr e területen nyújtott tevékenysége szintén kiemelkedő . 

Rendszeresen szervez a biatorbágyi fiatalságnak és az időskorúaknak bünmegelőzési előadásokat, 
programokat. 

Összegzés 

A Budaörsi Rendőrkapitányság munkatársai komoly erőfeszítéseket tettek 2012. évben és tesznek 
ma is azért, hogy Biatorbágy Város közbiztonsági szempontból egy élhető város legyen, a 
becsi.iietes állampolgárok érezzék azt, hogy a rendőrség é1iük van. Az állampolgárok 
biztonságérzetét leginkább befolyásoló büncselekmények megelőzésére és eredményesebb 
felderítésére igyekszünk nagyobb hangsúlyt fektetni továbbra is. Ezt társadalmi összefogással, a 
lakosság és a különböző társadalmi szervezetek bevonásával, a reagáló képességünk további 
növelésével szeretnénk elérni. 2013. év elején a Zsámbéki rendőrőrs megalakulásával újabb 
lendületet kapott a Zsámbéki medencét környező települések közbiztonsága. Biatorbágy városába 
egy új körzeti megbízottat, Cseh István r. zászlós urat vezényeltük. Az így megerősített körzeti 
megbízotti szolgálat a Zsámbéki Rendőrőrs személyi állományának támogatásával 
eredményesebben fogja a közbiztonságot a település lakossága számára biztosítani. 

Ezúton is szeretném köszönetemet kifejezni Biatorbágy Város Önkom1ányzatának támogatásáért, 
mellyel érezhetően megkönnyítik a munkavégzésünket, ezáltal segítséget nyújtanak a közös 
céljaink eléréséhez. 

Budaörs, 2013. április 12. 

Tisztelettel: 

A'A. C ' -
/ Kass'if András r. alezredes -

osztályvezető 



 

Határozati javaslat 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2013.(      )Öh. számú határozata 

 
 

Tájékoztató Biatorbágy közbiztonságának helyzetéről 
 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a 
Biatorbágy Közbiztonságának helyzetéről szóló tájékoztatót. 

A tájékoztatót a határozat melléklete tartalmazza. 

 

           Tarjáni István s.k.  dr. Kovács András s.k. 
              polgármester jegyző 
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